
Megoldás. A ko
si, az edény és a folyadék a vízszintes irányú mozgás szempontjából zárt rendszert alkot, hiszen

rájuk vízszintes irányú küls® er® nem hat. Emiatt a rendszer tömegközéppontja vízszintes irányban nem mozdulhat el.

Egy ki
siny ∆t id® alatt ∆m = v∆t · A̺ tömeg¶ folyadék �t¶nik el� a bal oldali függ®leges 
s®b®l, s ugyanennyi

jelenik meg a jobb oldali 
s®ben. Ha a kisko
si le lenne rögzítve, akkor a tömegközéppontja ezalatt

∆s =
v∆t · A̺L

m

távolsággal mozdulna el jobbra, éppen annyival, amennyit ∆m tömeg L távolsággal történ® áthelyezése okozna. (A va-

lóságban az egész folyadékmennyiség elmozdul, de a tömegközéppont helyzete szempontjából elegend® a ∆m tömeg¶

rész áthelyez®désével számolnunk.)

A szabadon mozgó kisko
si és a többi rész közös tömegközéppontja akkor nem mozdul el vízszintes irányban, ha

ezen id® alatt az egész rendszer éppen ∆s távolsággal mozdul el balra. Ha a ko
si sebessége u, akkor

u∆t =
v∆t · A̺L

m
,

vagyis a ko
si kérdezett sebessége:

u =
L̺A

m
v.
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